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Анотація: У роботі представлені рівні управління регіональними 

проєктами. Акцентовано увагу на взаємодії інституційного, фінансово-

інвестиційного та інформаційного забезпечення в умовах цифрових 

трансформацій. Систематизовано цифрові інструменти для обробки даних, 
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кількісного аналізу, прогнозування і моделювання показників та індикаторів 

регіонального розвитку. 

Ключові слова: цифровізація, інвестиційні проєкти, управління, моніторинг, 

індикатори оцінки, інтеграція даних, очікувана сталість. 

Annotation: The paper presents the levels of management for regional projects. 

Attention is focused on the interaction between institutional, financial-investment, 

and informational support in the context of digital transformation. The digital tools 

for data processing, quantitative analysis, forecasting, and modeling of regional 

development indicators are systematized. 

Keywords: digitalization, investment projects, management, monitoring, evaluation 

indicators, data integration, expected sustainability. 

 

Для управління реалізацією регіональних проєктів виокремлюються 

політичний та технічний рівні. На технічному рівні відбувається організація 

взаємодії органів влади та бізнес-середовища, проведення кількісного 

оцінювання рівня виконання проєктів, моніторинг досягнення запланованих 

результатів, підготовка пропозицій щодо розповсюдження касетних проєктів на 

інші території, аналіз потенційних ризиків та загроз. 

Використання цифрових інструментів для управління регіональними 

проєктами на технічному рівні є не просто засобом автоматизації рутинних 

процесів, це принципово новий підхід до взаємодії інституційного, фінансово-

інвестиційного та інформаційного забезпечення. 

Інституційне забезпечення пов’язане з публічним управлінням і 

реалізується державними органами (міністерствами, управліннями), 

громадськими організаціями, агенціями регіонального розвитку тощо. Ключове 

завдання цих інституцій – сприяти реалізації державної регіональної політики, 

стратегічні напрями якої визначені законодавчо. Публічні послуги та пов’язана 

з ними цифровізація є пріоритетним сектором публічних інвестиційних 
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проєктів на державному рівні. Цифрові трансформації та інформатизація 

регіональної економіки наразі є складовою загальнонаціонального цифрового 

курсу, де окремі території відіграють не лише роль користувачів інформаційно-

комунікаційних технологій, а й є ключовими центрами ініціатив, адаптації та 

розвитку цифрових практик відповідно до локальних умов [1]. 

Фінансово-інвестиційне забезпечення реалізується залученням грантів, 

міжнародної допомоги, інших джерел фінансування програм і проєктів 

регіонального розвитку. З 2024 року в Україні розпочато імплементацію 

реформи управління публічними інвестиціями. Основою реформування є 

цифровий інструмент DREAM (Digital Restoration Ecosystem for Accountable 

Management), який являє собою «єдине вікно» для управління публічними 

інвестиціями та реалізації інструментів електронної демократії. 

Характерною ознакою регіонального розвитку за сучасних умов є 

активізація співпраці за напрямом: «держава – регіони – бізнес – суспільство», 

яка сприяє реалізації спільних інвестиційних проєктів, підвищує дієвість 

системи управління й залучення фінансових ресурсів. З точки зору проєктного 

менеджменту переважна кількість управлінських рішень має ухвалюватися на 

тому рівні, де знаходяться відповідні ресурси для ефективної реалізації цих 

рішень. Потенціал, спроможність, інвестиційна привабливість позиціонуються 

як ключові ресурси в контексті розвитку та цифрових трансформацій. 

За функціональним призначенням цифрові інструменти регіонального 

управління можна систематизувати як [2, с. 30]: 

- інструменти планування (проєктні платформи, Gantt-схеми, цифрові 

карти цілей); 

- інструменти моніторингу (системи збору даних у реальному часі, 

дашборди); 

- інструменти комунікації (електронні сервіси для зворотного зв’язку з 

громадськістю, чат-боти, онлайн-консультації); 
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- інструменти прозорості та підзвітності (платформи відкритих даних, 

публічні бюджети, електронні петиції тощо). 

Інноваційний характер застосування цифрових інструментів формує 

принципово нові підходи до управління регіональним розвитком, залучення 

громадськості до розгляду й ухвалення проєктів, інтеграції даних, ухвалення 

публічних управлінських рішень. 

Система управління проєктами та інноваційною діяльністю на 

регіональному рівні вимагає створення інформаційного забезпечення, 

визначення індикаторів оцінки регіонального розвитку, пошуку джерел 

фінансування обраних проєктів. 

Інформаційне забезпечення має бути представлено як систематизована 

база даних інноваційних проєктів, яка буде використовуватися для регулярного 

моніторингу потоків технологічної і комерційної інформації. Таку базу 

доцільно створювати для усіх стадій проєктного менеджменту. 

Щодо індикаторів оцінки регіонального розвитку, то з досвіду країн ЄС 

це контекст-індикатори, програмні індикатори, індикатори оцінки та 

індикатори моніторингу. Для визначення життєздатності та ефективності 

проєктів оцінюється очікувана сталість за такими складовими [3]: 

- Фінансова сталість (проєкт має сприяти зростанню фінансової 

спроможності регіону). Фінансова сталість може виражатися у збільшенні 

доходів місцевого бюджету, здатності громади самостійно (без зовнішньої 

допомоги) підтримувати функціонування проєкту. 

- Інституційна сталість (реалізація проєкту має посилювати місцеві 

інституції). Інституційна сталість може виражатися спільному фінансуванні, 

ефективному управлінні, доступності публічних послуг. 

- Політична сталість (забезпечення стабільності). Політична сталість може 

виражатися у зміцненні довіри до органів місцевого самоврядування, посиленні 

легітимності управлінських рішень, забезпеченні гармонійного розвитку усіх 
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територій регіону, організаційно-правове закріплення досягнутих результатів 

на рівні регіональної політики. 

Для моніторингу ходу виконання регіональних проєктів передбачені 

проєктний (коефіцієнта оцінка рівня виконання проєктів), цільовий (оцінка 

рівня виконання стратегічних цілей регіону шляхом ранжирування операційних 

цілей) та системний (оцінка кожного пріоритету) рівні. Система моніторингу 

передбачає використання групи індикаторів за концепцією «вхід, процес, 

продукт, результат». Вхідні індикатори – це наявні ресурси та їх обсяг; 

індикатори процесу – шлях використання ресурсів; індикатори продукту – 

фізичний обсяг товару, послуг; індикатори результату – очікувані зміни. 

Для здійснення якісного моніторингу та оцінювання регіональних 

програм і проєктів застосовуються такі цифрові інструменти [4]: 

 Системи штучного інтелекту 

 Технологічні засоби та сервіси програмного інжинірингу 

 Кіберфізичні системи, Інтернет речей 

 Машинне навчання, великі дані, нейроподібні мережі 

 Інтерактивні інформаційно-аналітичні та інтегровані системи баз даних 

і знань. 

Використання цифрових інструментів для управління регіональними 

проєктами пов’язують, насамперед, з виконанням моніторингу та оцінюванням 

регіональних програм. Екосистема DREAM інтегрує 9 державних ІТ-систем та 

реєстрів, дозволяючи відстежувати повний цикл реалізації проєктів (від ідеї до 

фінансування та реалізації). Геоінформаційна система регіонального розвитку 

(ГІС) базується на картографічних даних, візуалізує інфраструктурні, 

виробничі, житлові об’єкти, дозволяючи аналізувати розвиток громад та 

приймати ризик-орієнтовані рішення. Інструмент електронної демократії 

ProZorro забезпечує моніторинг закупівель та сприяє ефективному 

використанню регіональних ресурсів. Публічні інтерактивні мапи 
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використовують для відображення в режимі реального часу робіт з 

благоустрою та ремонтів. 

Як бачимо, сучасні напрями впровадження цифрових інструментів є 

значно ширшими і пов’язані з: прозорістю управління, бюджетною участю, 

електронними сервісами для громадян, платформами участі тощо. 

Отже, можемо зробити висновок, що в сучасних умовах цифрові 

трансформації сприяють не лише обміну знаннями та партнерству на 

регіональному і державному рівнях, а й відкривають нові ринки, стимулюють 

інвестиції, посилюють конкурентоспроможність регіонів та країни в цілому. 

Систематизація цифрових інструментів за їх функціональним 

призначенням в межах управління проєктами в публічному секторі формує 

розуміння: які саме технологічні рішення застосовуються на тому чи іншому 

етапі проєктного циклу, для вирішення яких завдань їх доцільно 

використовувати та на який ефект очікує громадськість внаслідок цифрових 

трансформацій. 
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